



«Это другое гонение, другое искушение...»

Киприан Карфагенский

Благородство и подлость. Верность и предательство. Жизнь и смерть. Тысячелетия назад никто не мог предположить, что все эти нити так тесно переплетутся, что сложно будет отличить одно от другого. Никто. Не мог. Предположить.



Пронзая веретено времени, стремительный водоворот событий с пугающей скоростью окутывает человечество нитями истории. Таинственное прошлое бессмысленными жертвами и великими деяниями очерчивает путь людей к совершенству: Александр Македонский, Юлий Цезарь, Карл Великий, Пётр I, Наполеон Бонапарт, Гитлер, Сталин...

Оставляя за собой руины древности, стремительные потоки времени безжалостно губят шедевры искусства, и человечество довольствуется клочками минувшего, восхищаясь забытым мастерством. Восхищается тем, что когда-то потеряло из-за собственной глупости, жестокости и лицемерства или из-за жалкого желания наживы. Между тем дети расплачиваются за ошибки своих родителей и пожинают собственные плоды, правда, неоднократно, пытаясь исправить содеянное предками, оставляют глубокие раны на теле матери-истории, и ещё более ужасные шрамы украшают истёртые грани

вечности.

Этого нельзя изменить, потому что нельзя раз и навсегда заставить человека делать так, а никак иначе. И потому что «errare est humanum» - человеку свойственно ошибаться. Однако не все «обидные промахи» можно простить. Мы обязаны помнить, что хоть и не в силах изменить прошлое, повернуть ход истории, обратить течение реки, но в наших руках будущее, и достойно жить настоящим – залог грядущего...

И всё слова. Такие старые, потрёпанные. Как утешение лжи. До боли знакомые. Всем. Без исключения. Но от теории к практике. Где это светлое будущее – обещанная героями эпоха милосердия и счастья? XXI век, открытый «триумфальным» падением величественных атлантов - башен-близнецов? Под маской «Норд-Оста» укрытый плачем Беслана? 40 000 лет назад человек стал разумным, а что изменилось с тех пор? Наука встала на рельсы прогресса - и скорыми темпами природа стала погибать от разрушительной силы человеческого эгоизма. Уже не Прометей преподнёс в качестве божьего дара людям огонь, но люди раскрыли секреты природных явлений и процессов и сами преподнесли богам свой дар – разрушение.

Войны – одна за другой. Учёные высчитали, сколько приблизительно мир не страдал от жестокости империалистических замыслов, воплощённых в реальность, - всего около 2 недель. За сколько тысячелетий!

Вот она реальность. Мы воюем. Отец с сыном. Брат с братом. Каждый день, звериным оскалом провожая друг друга, ищем свободы от гнёта борьбы за лучшее. И никого не жалеем. Ни детей, ни стариков. Быстрее, выше, сильнее...

Вот она реальность. Миром правит не любовь, а деньги и те, кто их имеют. Другие просто выживают. И призрачные надежды на светлое будущее – химеры настоящего – преследуют их повсюду. И Вам остаётся выбрать, кем быть: ведомым или ведущим. А некоторые выбрали другой путь.

Покорность не для этих людей. Они, свободолюбцы, революционеры, желают лучшей доли для всего мира, своей родины. Встают под гордым знаменем беспощадной «справедливости». Запятнавшие свою честь кровью невинных, несут ордена «борцов за

ХИМЕРЫ НАСТОЯЩЕГО

Автор: superadmin

19.03.2013 07:32 - Обновлено 19.03.2013 07:44

свободу», считая неоправданным доверие народа к государству. Они же лучше знают, какое будущее необходимо нации. Таких людей много, но все они известны под одним именем – ТЕРРОРИСТЫ.

Ознаменовавшие своим появлением новую эру - эру терроризма – несут тяжёлый груз ответственности за все совершённые преступления и не замечают тяжести. Борются и не могут остановиться даже после достижения заветной цели. Те, кто готов умереть за свои идеалы, основанные на жертвах насилия. Те, кто не знает цену чужой смерти и горя родных погибших. Суровые «вершители судеб». Террористы.

И сегодня утро встречает не ласковым ветром надежды на лучшее, а горьким вкусом обмана и лжи. И мир живёт в тумане отчаяния, разрушаемый изнутри знойными порывами войны, не в силах бороться с пустотой в сердцах людей.

А это значит, что Ящик Пандоры открыт.

Часть 1.

МЕЖДУ СЦИЛЛОЙ И ХАРИБДОЙ

Самое главное украшение – чистая совесть

Цицерон Марк Туллий

Для них нет будущего – Рок не любит напрасные жертвы, у них нет настоящего – они проиграли его в кости, поспорив с Судьбой, кто сильнее; и прошлое для них

лишь пустой звук – безжалостный холод Вечности не прощает предательств...



В истории каждого народа есть герои – бесстрашные воины, талантливые полководцы, милосердные правители. Все они, достойные уважения, с честью выдержали уготованные судьбой испытания и заняли почётное место в памяти своего народа. Но у монеты две стороны. Наравне с отважными героями, отдавшими жизни ради блага и процветания беззаветно любимой Родины, история хранит имена отъявленных негодяев и бессердечных злодеев, тиранов и деспотов. Так история разделила весь мир на две части: одна, где правит справедливость и честь, другая, где чернь беззакония сосредоточила всю власть в своих руках. У той и другой стороны свои лидеры. У той и другой - свои принципы. Их объединяет только объявленная цена жизни и пролитой крови за сохранение святости закона и коварства кодекса лжи.

И снова война. Она, правда, сокрыта бесконечностью слов о защите чести и достоинства. Вот только для кого эти пустые слова? Ведь нет чистого света, впрочем, как и чистой тьмы. Есть пропасть отчаяния как весы добра и зла - «Инь-Янь» всегда на страже равновесия. И гибнут напрасно борцы двух сторон. Да не только борцы, а даже те, кто не причастен к их войне. Простой народ. Случайные жертвы...

А ведь ради того же народа солдаты убивают. Ради защиты народа государство посылает войска в места проведения боевых действий. Ради народа, который никогда не желал кровопролития, который хотел только одного – мира и спокойствия. «История народа принадлежит государю», Николай Михайлович Карамзин, правитель решает, что уготовано его стране. И что мы видим? Сколько бы не было брошено слов в лицо невежеству и бандитизму, несмотря ни на что к престолу владыки мира спокойно движется терроризм. Его беспечное коварство никто не может остановить. Его дети – террористы - предвестники смерти уничтожают всё на своём пути. Откуда же ты начал свой путь, разрушитель? Заглянем в книгу истории .

В I веке н. э. иудейская секта сикариев, выступая против римской власти, с помощью коротких мечей или кинжалов (сику) не раз расправлялась с еврейской знатью, выступавшей за мир с римлянами. В итоге их действия в осаждённом Иерусалиме привели к его разрушению после захвата Римом. В Средние века прославились своими кровожадными деяниями мастера искусства ведения тайной войны Хашашаины

(«курители гашиша»), или, в европейском произношении, «ассасины» (английское слово Assassination - «политическое убийство»). Под руководством Горного Старца Ассасины просуществовали до 1256, вплоть до тех пор, пока оплот секты – крепость Аламут – пал под ударами монголов. Терроризм Нового времени зародился в Италии: мафия на Сицилии, «Коммора» в Неаполе, братство карбонариев на юге страны; а в XX веке терроризм стал мировой угрозой №1.

В 1970-х западный мир переживал пик террористического наступления. Терроризму стало мало места в рамках одной страны, и он выходит на мировую арену. Как паук, оплетая своей липкой паутиной все сферы жизнедеятельности человечества, он проник во все затаённые и прежде закрытые для него уголки мира. И что теперь делает человечество? Пожинает плоды собственного безумия.

Кто мог предположить, что борьба за единство Франции якобинцами положит начало обыденному использованию не только в научном, но и в разговорном обиходе таких слов, как «террор» и «терроризм»? Кто мог предположить, что последствием дальнейшего распространения и свободного развития террористическое ремесло принесёт в Россию только в 1990 – 1 половины 1991 годах около 200 взрывов и потери в результате кровавых столкновений более 1500 человек?

Кто считает жертвы? Террористы, может быть, вы зададите такой вопрос? Ради своих религиозных убеждений, частично разбавленных политической диктатурой, вы веками убиваете, не считаясь ни с чем - ни с совестью, ни с честью. Убиваете своих же соплеменников, обманывая себя возвышенными целями. Не щадя ни себя, ни беспомощных стариков и детей, чего вы добились? Вас ненавидят. Вас – тех, кто несёт бремя жестокости. Вас – тех, кто продал свою веру и лучшее, что у них было, избрал путь кровопролития. Вас – тех, кто променял благополучие своих семей на деньги. Вы добились своих целей?

Вы только и делаете, что разрушаете. Анархия – мать порядка? Но уничтожение вторично: чтобы что-то уничтожить, это надо создать. А террористы ничего не могут создать. Всё, что они могут, громогласно объявить посредством СМИ, что берут ответственность за произошедшее на себя. Это происходит в 95 % случаев. Но чем они могут ответить перед горем матери, похоронившей единственного сына и оставшейся одной на этом свете? Перед стариками родителями, потерявшими своих детей? Ваши слова помогут пережить им несчастье? Может быть, идеалы, которые вы преследуете? «Finis sanctificat media» - цель оправдывает средства?

Да, некоторые считают террористов «борцами за свободу». С одной оговоркой, когда это кому-то выгодно. Например, Усама бен Ладен – лидер исламской террористической организации «Аль-Каида» - в 1980 годы воевал против советских войск в Афганистане, поэтому государственные организации США, осуждавшие советскую оккупацию Афганистана, относили его к категории "борцов за свободу". После того как бен Ладен сделал своей главной целью США, он был отнесен к категории "террористов". Американский юрист Чарльз Руби обратил особое внимание на использование подобных «двойных стандартов» и также отметил, что отсутствие общепринятых критериев часто используют многие государства. Почему же? Терроризм неоднозначное понятие, а

государство обязано защищать народ от терроризма. Не хватает денежных средств? А вот колумбийские террористы уже давно плавают не в воде, а в зелёных купюрах.

Колумбия не случайно считается одним из самых опасных мест для туристов. Страну раздирают внутренние противоречия: наркоторговцы в открытую занимаются «бизнесом» - выращивают, занимаются производством и переправкой кокаина и героина, партизаны терроризируют власть. По статистике, число похищений с середины 1990-х устойчиво растёт, и в 2000 в Колумбии был отмечен «рекорд» – 3706 официально зарегистрированных случаев. Это означало, что ежедневно в среднем похищали 8 человек. На сегодня это число увеличилось и составляет 10 человек каждые 24 часа. Исходя из этого на Колумбию приходится около половины всех похищений людей в мире. Главная цель подобных мероприятий – вымогательство, и чем больше, тем, естественно, лучше.

Однако у террористических групп разные цели. Распространение наркотиков и шантаж не столь «благородны», как например очищение страны от «лишних» элементов. В Стране Басков в Испании 8% от всех семей являются смешанными испано-баскскими. Дети из этих семей презираются и отвергаются. Террористическая организация ЭТА (Euskadi Ta Askatasuna) всеми силами стремится не только отстоять независимость страны от Испании и Франции, но и очистить от черни кровосмешения. Однако целых 40% членов террористической организации принадлежат смешанным семьям.

Так, находясь на обочине общества, они противостоят своей природе и стремятся стать «басками из басков», убивая своих соплеменников.

Как видим, в реальности не раз подтверждаются слова Карла Маркса и Фридриха Энгельса из раннего философского труда «Святое семейство»: «Идеи вообще ничего не могут осуществить. Для осуществления идей требуются люди, которые должны употребить практическую силу...»

Действительно, всё зависит от человека, в руках которого сосредоточена власть. Неважно сколько власти, намного важнее каков этот человек. Пусть председатель Организации освобождения Палестины Ясир Арофат пытался убедить нас, что существует разница между «борцом за свободу» и террористом, заключающаяся в причине борьбы: «...Тот, кто делает благородное дело и борется за свободу и освобождение своей страны от захватчиков, переселенцев и колонизаторов, не может называться террористом», - но мы точно знаем, что не только цель и средства, не только слова, но и действия определяют сущность того или иного поступка или акта.

Да, нередко трудно ответить на вопрос: «Что такое хорошо, а что такое плохо?» Но на крови не построить счастья. Его можно заслужить. Как уважение. Долгим и упорным трудом. Не жалея сил. Только так можно добиться заветной вершины, преодолеть все трудности. Тогда и острые когти неугомонной совести не будут терзать душу. Хотя... Есть у террористов совесть? Или она у них просто чистая сама по себе, потому что они ей не пользуются? В любом случае виноватых нет. Есть только борцы, которым уготовано стать либо победителями, либо побеждёнными.

Они не живут – существуют, но жизнь называют раем. Не зная законов чести, несут позорное клеймо убийц. Но не это ужасно. Самое страшное в том, что они верят в правоту

ХИМЕРЫ НАСТОЯЩЕГО

Автор: superadmin

19.03.2013 07:32 - Обновлено 19.03.2013 07:44

и справедливость своих действий...

Шустова Т.А.

МЕЖДУ СЦИЛЛОЙ И ХАРИБДОЙ

Самое главное украшение – чистая совесть

Цицерон Марк Туллий

Для них нет будущего – Рок не любит напрасные жертвы, у них нет настоящего – они пр